Семья, согретая любовью, всегда надёжна и крепка

тематический час

15 мая отмечался международный День семьи — один из самых светлых праздников, который имеет отношение к каждому человеку. День Семьи — праздник, призванный напомнить о важности семьи, укрепления

отношений между поколениями и сохранении традиций. Жизнь каждого человека начинается именно в семье, ведь именно там закладываются основы его личности, и формируется характер будущего гражданина. Именно семья становится источником



первых чувств – любви, заботы, взаимного уважения и привязанности.

В рамках международного Дня семьи



согретая любовью, всегда надёжна и крепка» прошел для ребят 3 «А» класса гимназии (классный руководитель Кочевая Ольга Владимировна). Библиотекарь Детской библиотеки Федотова Вера Ивановна напомнила детям, что семья — это любовь,

тематический час «Семья

забота, поддержка. Семья — самое главное в жизни каждого человека. Семья — это близкие и родные люди: те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком

заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

В ходе мероприятия учащиеся разгадывали загадки о членах семьи, участвовали в викторинах «Самые эрудированные» и





семье должны царить любовь, уважение к старшим, взаимопонимание и забота о каждом члене семьи.

«Жили-были сказочные семьи».

Ребята с большим удовольствием рисовали «Семейный портрет», где изобразили самых близких им людей.

В завершение встречи ребята сделали вывод, что в





